
V RÁMCI VELETRHU denkmal 2020:

CONTACT „denkmal“ – MEZINÁRODNÍ BURZA SPOLUPRÁCE
6. LISTOPADU 2020, 10:00 – 20:00 HODIN NA SPOLEČNÉM STÁNKU SASKÝCH FIREM.

Veletrh denkmal se od své premiéry v roce 1994 koná v Lipsku každé dva roky a jeho cílem je oslovit především vedoucí pracovníky

s rozhodovací kompetencí: architekty, plánovače, řemeslníky, úřady památkové péče, restaurátory, ale také investory a stavebníky.

To znamená: odborní i soukromí návštěvníci, na jednom místě, celé tři dny.

Jako přední evropský veletrh je denkmal vynikající platformou pro komunikaci, kde je možné navázat kontakty s domácími

i zahraničními poskytovateli služeb. Mezinárodní kooperační burzy CONTACT „denkmal“ 2018 se zúčastnili účastníci z Německa, Francie, 

Itálie, Číny, Polska, Česka, Gruzie a Litvy.

Po velkém ohlasu celkem šesti kooperačních burz, které se doposud konaly, bude mít pokračování v roce 2020 rozšířenou podobu. 

Řemeslnická komora města Lipska a společnost Leipziger Messe budou organizovat CONTACT „denkmal“ – Networking & Matchmaking 

spolu s Řemeslnickou komorou Drážďany v pozici partnera. Dalšími podporovateli akce jsou Řemeslnická komora Chemnitz, organizace 

IOSax (Internationalisierungsoffensive Sachsen) a společnost Bayern Handwerk International GmbH.

Poplatek za firmu činí 50,00 Euro. Zahrnuje organizaci akce a rozhovorů, vstupenku na veletrh, catering a v případě potřeby tlumočnické

služby. Pro vystavovatele na veletrhu denkmal a všechny zahraniční účastníky je účast na burze spolupráce zdarma.

REGISTRACE
On-line přihlášku naleznete na adrese www.hwk-leipzig.de/contact-denkmal.

VÁŠ KONTAKT
Antje Barthauer, Lipská řemeslnická komora, Tel.: +49 341 2188-304, E-Mail: barthauer.a@hwk-leipzig.de

 ONLINE PLATFORMA PRO PREZENTACI  
 VYSTAVOVATELŮ/ NÁVŠTĚVNÍKŮ PŘED
 VELETRHEM A TAKÉ PRO ORGANIZACI TERMÍNŮ
 A KONTAKTŮ

 TLUMOČNICKÝ SERVIS (V PŘÍPADĚ POTŘEBY)

 ORGANIZACE SKUPINOVÝCH NÁVŠTĚV
 VELETRŽNÍCH STÁNKŮ

 NOVÉ! SETKEJTE SE S OBCHODNÍMI
 PARTNERY PŘÍMO NA MÍSTĚ NEBO VIRTUÁLNĚ  
 PROSTŘEDNICTVÍM VIDEOCHATU

 KOOPERAČNÍ BURZA K ZÍSKÁNÍ OBCHODNÍCH 
 KONTAKTŮ Z TUZEMSKA I ZE ZAHRANIČÍ 

 ÚČAST NA BRANŽOVNÍM SETKÁNÍ &
 VEČERNÍ AKCI

CONTACT „denkmal“ – MEZINÁRODNÍ BURZA SPOLUPRÁCE
pro vystavovatele, návštěvníky a delegace

Leipziger Messe GmbH, Messe-Allee 1, 04356 Leipzig, Germany
Phone: +49 341 678-8286, info@denkmal-leipzig.de

www.denkmal-leipzig.com

5. až 7. listopadu 2020

Under the patronage of

UNESCO

NAŠE KULTURNÍ DĚDICTVÍ.
NÁŠ  ODBORNÝ VELETRH.


